

自治区十三届人大三次会议隆重开幕

石泰峰主持 布小林向大会作政府工作报告



图为会议场

本报讯(记者 张鑫)1月12日上午,自治区第十三届人民代表大会第三次会议在内蒙古人民会堂隆重开幕。肩负全区各族人民的重托和期待,来自全区各地、各条战线的自治区人大代表出席盛会,依法履行宪法和法律赋予的神圣职责。

内蒙古人民会堂内庄严肃穆,室内华灯璀璨,主席台上方的会标格外醒目,十面红旗分列两侧,会场气氛隆重热烈。二楼舞台上悬挂着“牢记习近平总书记嘱托,守望相助、团结奋斗,确保如期全面建成小康社会,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦作出新贡献”的横幅。

会议由大会执行主席、主席团常务主席石泰峰主持。大会执行主席、主席团常务主席那顺孟和、王波、吴团英、李荣禧、廉素、张院忠、和彦琴、施文学在主席台前排就座。

布小林、李秀领、马庆雷等自治区党政军领导和大会主席团成员在主席台就座。

自治区十三届人大三次会议应出席代表531人,出席本次全体会议的519人,符合法定人数。

上午9时,石泰峰宣布:内蒙古自治区第十三届人民代表大会第三次会议开幕。会场全体起立,高唱国歌。

自治区主席布小林代表自治区政府向大会作政府工作报告。报告共分三部分:一、2019年工作回顾;二、2020年工作安排部署;三、全面提升政府治理能力。

布小林说,2019年是新中国成立70周年,也是我区发展进程中具有重要意义的一年。习近平总书记3月5日参加十三届全国人大二次会议内蒙古

代表团审议,7月15日至16日又亲临我区考察并指导“不忘初心、牢记使命”主题教育。习近平总书记对内蒙古工作的系列重要讲话、重要指示批示,为新时代内蒙古的发展指明了方向,极大地鼓舞了全区各族人民。一年来,在自治区党委领导下,我们牢记习近平总书记嘱托,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真落实新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,推动经济社会持续健康发展。

布小林从五个方面总结了过去一年的工作:持续深化供给侧结构性改革,经济发展的质量和效益稳步提高;聚焦突出问题精准发力,三大攻坚战取得关键进展;扎实推进乡村振兴战略,农村牧区发展取得新成效;加大改革开放力度,发展动力不断增强;着力保障和改善民生,人民生活水平稳步提升。

布小林指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,我们要实现第一个百年奋斗目标,为“十四五”发展和实现第二个百年奋斗目标打好基础。做好政府工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,推动高质量发展,坚决打赢三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面

建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,得到人民认可、经得起历史检验。

布小林在报告中提出了2020年经济社会发展的主要预期目标:地区生产总值增长6%左右;城镇新增就业22万人以上;城镇调查失业率5.5%左右,登记失业率4.5%以内;居民消费价格涨幅3.5%左右;居民收入增长与经济增长基本同步。

布小林提出,2020年要重点做好十个方面工作:坚决打好三大攻坚战;大力优化营商环境;推动产业结构转型升级;着力扩大有效需求;深入实施乡村振兴战略;加强绿色内蒙古建设;促进区域协调发展;坚定不移深化改革开放;推进文明内蒙古建设;切实保障和改善民生。

根据会议议程,大会审查了《内蒙古自治区2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告》《内蒙古自治区2019年预算执行情况和2020年预算草案的报告》。

廉素作了关于《内蒙古自治区第十三届人民代表大会第三次会议选举办法(草案)》的说明。

在主席台就座的自治区领导还有:林少春、王莉霞、马学军、刘奇凡、白玉刚、杨伟东、张韶春、段志强到会场祝贺并在主席台就座。全国政协人口资源环境委员会副主任任亚平出席大会并在主席台就座。

自治区政协十二届三次会议隆重开幕

李秀领作常委会工作报告 石泰峰布小林马庆雷等党政军领导到会祝贺 任亚平出席



图为会议场

寻求最大公约数,凝聚奋进正能量。1月11日上午,中国人民政治协商会议内蒙古自治区第十二届委员会第三次会议在内蒙古人民会堂隆重开幕,来自全区各党派团体和各族各界的政协委员齐聚一堂,共商改革发展大计,为全面建成小康社会和“十三五”圆满收官凝聚智慧、汇集力量。

内蒙古人民会堂内气氛热烈,庄严的政协徽徽悬挂在主席台正中,10面鲜艳的红旗分列两侧。上午9时,会议开幕。全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

自治区政协十二届委员会共有委员519人,出席大会的委员490人,符合规定人数。

自治区政协主席李秀领,副主席王中和、罗志虎、董恒宇、郑福田、刘新乐、常军政、其其格,政协党组成员魏国楠及秘书长狄瑞明在主席台前排就座。

自治区党政军领导石泰峰、布小林、马庆雷、林少春、王莉霞、马学军、刘奇凡、张院忠、白玉刚、杨伟东、张韶春、段志强到会祝贺并在主席台就座。全国政协人口资源环境委员会副主任任亚平出席大会并在主席台就座。

王中和主持开幕大会。会议审议通过

了政协内蒙古自治区第十二届委员会第三次会议议程。

李秀领作政协内蒙古自治区第十二届委员会常务委员会工作报告。

李秀领在报告中指出,2019年,党和国家隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,庆祝人民政协成立70周年,党的十九屆四中全会、中央政协工作会议胜利召开,习近平总书记发表重要讲话,中央出台《关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》。这一系列重要会议、讲话和文件,为人民政协工作进一步指明了方向、提供了根本遵循,注入了强劲动力,2019年成为人民政协发展史上具有里程碑意义的一年。自治区党委及时贯彻党的十九屆四中全会和中央政协工作会议精神,召开党委政协工作会议,出台《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》。在自治区党委坚强领导下,在自治区政府大力支持下,自治区政协十二届常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,按照中央和自治区党委政协工作会议要求和部署,聚焦全面建成小康社会、打好三大攻坚战、实现高质量发展,凝聚共识,建言资政,各项工作紧

张有序、扎实推进,较好完成了全年目标任务。

李秀领指出,2020年我们将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,做好全年工作至关重要。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以贯彻落实党的十九屆四中全会和党委政协工作会议精神为牵引,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,准确把握政协工作主线、主线和中心环节,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,实现发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,为全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官贡献政协智慧和力量。

其格作政协内蒙古自治区第十二届委员会常务委员会关于十二届二次会议以来提案工作情况的报告。

在主席台就座的还有:那顺孟和、吴团英、李荣禧、廉素、和彦琴、艾丽华、欧阳晓晖、李秉荣、包钢、郑宏范、黄志强、张英奎、杨宗仁、李琪林、刘会成、肖方举等。

住我区全国政协常委和部分委员,自治区各民主党派、工商联和有关部门、有关方面的负责人出席了大会。

据《内蒙古日报》

石泰峰在参加自治区政协十二届三次会议
经济界工商联界农牧界委员联组讨论时强调

充分发挥优势 主动履职尽责 为决胜全面建成小康社会 建设亮丽内蒙古作出更大贡献

1月12日下午,自治区党委书记石泰峰在参加自治区政协十二届三次会议经济界、工商联界、农牧界委员联组讨论时强调,全区各级政协组

织和广大政协委员要保持奋发有为的良好状态,发挥优势、认真履职,围绕自治区中心和全局积极建言献策,为推动各项事业发展贡献更大力量。

自治区政协主席李秀领,自治区领导马学军、张韶春、董恒宇、常军政参加联组讨论。

(下转2版)

石泰峰在参加呼和浩特市代表团审议时强调 强化首府意识 体现首府担当 在建设亮丽内蒙古中展现作为贡献力量

1月12日下午,自治区党委书记石泰峰参加他所在的自治区十三届人大三次会议呼和浩特市代表团审议。他强调,呼和浩特要强化首府意识,体现首府担当,扎实做好改革

发展稳定和党的建设各项工作,在建设亮丽内蒙古中展现首府作为、贡献首府力量。

会场气氛热烈,代表发言踊跃。张伯成、卢敏放、云霖琼、王美芳、靳

春亮等代表先后发言,畅谈认识和体会,并围绕做好有关工作提出意见和建议。石泰峰认真听取发言,并就有关问题与代表们进行交流。

(下转2版)

“十四冬”冰上龙舟项目开赛 内蒙古代表队包揽首日两金

1月10日,第十四届全国冬季运动会群众体育冰上龙舟项目比赛在内蒙古锡林郭勒盟多伦县举行。图为冠军内蒙古队在混合组(12人)龙舟200米直道赛中。



欢迎关注本报官方微博/微信平台

内蒙古商报 | 微博 内蒙古商报 | 微信

距第十四届全国冬季运动会开幕
还有 33 天
INNER MONGOLIA 2020
2020年2月16日-2月26日